

特朗普竞选活动现场曾遭人扮“唐老鸭”捣乱 “真相项目”曝光：希拉里让干的



特朗普骂了多少人？

《纽约时报》登了两整版

美国共和党总统候选人唐纳德·特朗普宣布竞选一年多来对多少人、机构和事情恶言相向？美国《纽约时报》24日用两个整版把他社交媒体“推特”上的“开骂”一个一个地记录下来。这份名单开列了281个地点、人名和事情，包括民主党总统候选人希拉里·克林顿，特朗普骂她“扭曲的”、“垃圾”、“脑残”等；他骂媒体，比如骂《华尔街日报》“如此不诚实”，

夏文辉（新华社微特稿）

希拉里想要在现场放鸭子

在英语中，唐老鸭的名字(Donald Duck)一语双关，也可解释为“唐纳德躲避”。据美国媒体报道，在特朗普及其竞选副手迈克·彭斯参加竞选活动期间，曾有装扮成迪士尼经典形象唐老鸭的人手举“唐纳德躲避公开他的税单”的标牌，在活动现场出没。

据保守新闻网站“市政厅”24日报道，视频中，因之前两段“真相项目”视频被迫与民主党全国委员会(DNC)解除合同关系的罗伯特·克里默承认：“说到底，是候选人希

拉里、美国未来的总统想要在现场放鸭子，所以，老天啊，我们就得在现场放鸭子。”

克里默还在视频中嘱咐说：“别再跟人重复说这话。”

奥基夫说，希拉里竞选团队、DNC以及非营利组织“联合改革的美国人”(AUFC)合谋组织了针对特朗普及其竞选副手迈克·彭斯的非法活动，攻击点就在特朗普迟迟不愿公开个人财税状况。

值得关注的是，另一个因“真相项目”曝光的视频丢掉饭碗的斯科

特·弗沃尔原来就为AUFC工作。据《华盛顿时报》报道，弗沃尔在视频中声称，他就亲自扮过唐老鸭。

此前奥基夫曾放出两段视频，内容显示弗沃尔安排人在特朗普的竞选活动现场闹事。按弗沃尔在视频中的说法，这些人有时是工会成员，有时甚至是精神有问题和无家可归的流浪汉。

而克里默与DNC解除的合同就要求他在特朗普的竞选活动场外组织民主党的活动“砸场子”，弗沃尔就是克里默雇用的承包商。

盘根错节的利益

不仅如此，“市政厅”网站还报道说，克里默与希拉里乃至白宫都关系密切，他每天都会与希拉里竞选团队举行电话会议。从2011年11月21日至今年6月24日，克里默曾342次造访白宫，其中47次直接与总统贝拉克·奥巴马会面。

另一保守新闻网站布赖特巴特新闻网的记者在第三场总统候选人辩论结束后，曾质问希拉里竞选团队经理罗比·穆克，结果得到的回复是，克里默“从未为我们工作过”。

关于克里默与奥巴马的关系，白

宫发言人埃里克·舒尔茨上周也拒绝给予明确解释：“我不确定可否描述（他们的关系），因为我不确定存在这样的关系。”然而奥基夫表示，他们已掌握“长达数小时的电话录音，全部都是克里默与白宫人员的通话”。

“市政厅”网站还揭露了DNC临时主席唐娜·布拉齐尔与“在现场放鸭子”活动的利益纠葛。

报道援引克里默的话说，之所以没有由DNC、而是由AUFC出面组织活动，是因为布拉齐尔是美国广播公司的投稿人，而美国广播公司又是

迪士尼、即唐老鸭形象拥有者的子公司，他们因此担心会产生商标纠纷。布拉齐尔还担心自己会因此受到起诉。

“这就是为什么，真的很蠢，”克里默在视频中说。

“维基揭秘”网站此前曝光，布拉齐尔曾利用美国有线电视新闻网投稿人的身份，提前把民主党党内初选辩论题目以及伯尼·桑德斯计划在社交媒体发起竞选活动的口号透露给希拉里阵营。之后她成功当选DNC临时主席。 海洋（新华社专特稿）

那些参选美国总统的女竞选人

在美国历史上，多名女子早在希拉里·克林顿之前已向总统职位发起挑战，但未能获得成功，打破“玻璃天花板”。她们是：

■维多利亚·伍德哈尔
1872年作为“平等权利党”候选人参选。

■贝尔瓦·安·洛克伍德
1884年和1888年作为“平等权利党”候选人参选。她也是首名“登堂”美国最高法院的女律师。

■共和党人玛格丽特·蔡斯·史密斯
1964年参选，她在共和党全国会议首轮投票后退出。

■民主党人雪莉·奇泽姆
1972年参选，她在民主党全国会议上获得了150多张选票，但民主党最终提名乔治·麦戈文为总统竞选候选人。奇泽姆是首名参选总统的非洲裔女性，也是首名非洲裔女众议员。

■民主党人帕齐·明特
1972年参选，但没有获得民主党最终提名。

■民主党人帕特·施罗德
1988年参选，但没有获得民主党最终提名。

■共和党人伊丽莎白·多尔
2000年参选，共和党最终提名乔治·W·布什代表共和党参选。

■民主党人卡罗尔·莫斯利·布劳恩
2004年参选，参议员约翰·克里同年获得民主党提名。

延伸阅读

冲顶美国首任女总统第一人： 伍德哈尔没进白宫进监狱

冲顶美国总统，是“最高、最硬的玻璃天花板”，美国民主党总统候选人希拉里·克林顿这样说。

“玻璃天花板”通常指对女性设置的无形的、人为的事业晋升的障碍。美国大选投票在即，希拉里有可能成为第一位女总统。不过，她并不是冲顶美国总统的第一位女性。一个叫维多利亚·伍德哈尔的女人在140多年前就试图竞选美国总统，结局却是牢狱之灾。

伍德哈尔生于1838年，她1872年登记参选美国总统。然而直到1920年，美国国会通过宪法第十九修正案后，妇女才有权参加选举。伍德哈尔当时的做法遭到很多人的耻笑。

伍德哈尔绝不仅仅是一位女权主义者，《今日美国报》文章说，她的政治激情缘于年少时农村极度贫困的经历。她的父亲在镇上的邮局上班，根本就是个混子，“打孩子就像打狗，使唤子女就像对待奴隶”。她的母亲目不识丁，在家庭的打骂中艰难度日。

一天，伍德哈尔的父亲为了骗取保险，把自家房子一把火点着后逃跑

了，还卷走了邮局的钱。以后，当人们问及她的出身，伍德哈尔会说，我根本没啥出身。

15岁那年伍德哈尔嫁给一个醉鬼，生下两个孩子，之后离婚。她还结了两次婚，这在当时也有伤风化。

1868年，伍德哈尔前往纽约，几年之后她和同胞姐妹在华尔街开设了交易公司，还开办了一份周刊。她是第一位华尔街女交易商、第一位在国会作证的女人、美国历史上第一批女报人。

在当时，伍德哈尔的女权思想被认为是离经叛道，她提倡的男女平等、自由爱情和女性投票权等被嘲笑、被封杀。当时的媒体称她为“撒旦夫人”。

1872年，伍德哈尔以“平等权利党”候选人的身份参选美国总统，她的竞选搭档被党内提名为主张废奴、争取黑人权利的弗雷德利克·道格拉斯。然而道格拉斯对此不以为荣，而是明里暗里支持共和党籍候选人尤利西斯·格兰特。

在当时的美国，能够接受伍德哈尔的人很少，临近大选，她其实还未

能完全解决自己的投票权。她坚持认为，宪法第十四修正案其实已经赋予女性投票权，“我们不需要投票的权利，因为我们本身就有”。

临近投票日，伍德哈尔陷入一场官司。一个名叫亨利·比彻的牧师指控伍德哈尔在他下辖的教堂宣扬自由恋爱。作为反击，伍德哈尔的报纸指称亨利·比彻同其他女性有染。有意思的是，这个亨利·比彻就是《汤姆叔叔的小屋》作者哈里特·比彻·斯托的同胞兄弟。在他的指控下，伍德哈尔以传播淫秽材料罪被捕，并被投入监狱。尽管她之后洗清罪名，却无缘大选，身体和声誉都大受影响。她之后离开美国，定居英格兰。

伍德哈尔1922年去世，一年后美国出版了一本写她的传记，书名是《一个可怕的女妖》。

《今日美国报》报道了一个真实的故事，十多年后一个名叫阿兰·梅高的少年读到这本书。

梅高回家问爷爷，这个女人是谁？

爷爷回答：“我们从来不谈她”。

夏文辉（新华社专特稿）

力促任期内完成修宪

朴槿惠欲连任 韩国总统

韩联社报道，韩国总统朴槿惠24日在国会发表讲话时表示，为了争取在任期内完成修宪，将建立负责修宪的政府组织，拟定修宪案。

此前朴槿惠明确表示不会修宪，现在距离任期结束仅有18个月为何改口？修宪会让朴槿惠再干一个总统任期吗，朴槿惠修宪背后还有什么目的？

改变主意要修宪 不为连任为了啥

韩国现行宪法为防止“独裁”统治，规定总统5年单任制，不能够连任。

朴槿惠此前曾明确表示，“一旦开启修宪进程，将成为黑洞，任期末期集中经济治理，不希望讨论修宪”。但如今朴槿惠“出尔反尔”，表示该制度“已如同衣服不再合身，不合时宜”。

在任期即将结束时朴槿惠作出修宪决定，难免让人想到她在为自己谋求连任。但实际上，韩国法律规定，修宪内容不适用于本届政府。也就是说，即使修宪成功，朴槿惠任期结束后她也不得不离开青瓦台。

那为何朴槿惠还要力推修宪呢？用她自己的话说，在韩国，总统选举结束后的第二天政界就出现针对下一届总统选举的斗争格局，因此竞争和对立呈现常态化趋势，争夺政权比民生更受重视。同时总统单任制难以使政策延续，导致推进国家重点工作缺乏可持续性，外交政策缺乏一贯性。

分析人士指出，朴槿惠推动修宪不为谋取连任，而是为了缓解内政压力与外交困局。长远来看，如果还是韩国保守势力胜选下任总统，有利于朴槿惠长期掌握局面，同时修宪可以体现她为人做嫁衣，一心为民的“高风亮节”。

修宪背后的“小九九”

为何朴槿惠要在此时推出一个体现自己高风亮节的修宪方案？韩媒分析称，朴槿惠目前正在经历执政以来的最大政治危机，朴槿惠试图通过修宪转移民众注意力，营造良好形象。

韩国检察机关目前着手调查朴槿惠亲密的政治盟友崔顺实。崔顺实是朴槿惠的前秘书室室长郑润会的前妻，被指是朴槿惠身边第一红人，两人关系如同亲姐妹。韩国多家大企业共同出资800亿韩元（约合4.8亿元人民币）设立Mir财团和K体育财团两大基金会，崔顺实被指涉嫌将这两大基金会私有化，而朴槿惠对此难辞其咎。

加之前段时间朴槿惠不顾民意强行部署“萨德”，如今朴槿惠的民众支持率已跌入谷底。韩国民调机构盖洛普韩国21日公布调查结果显示，韩国民众对总统朴槿惠的支持率为25%，刷新就任以来最低纪录。对朴槿惠施政情况给予负面评价的理由依次为“缺乏与民沟通”“经济政策失当”“独断专行”“人事任免不当”等。

韩国最大在野党共同民主党称，朴槿惠是为扭转因亲信崔顺实涉腐争议造成的不利局面而修宪，“总统不应主导修宪，也不应以修宪为媒介干预政治”。

观察人士指出，修宪必须获得国会三分之二的赞成，因此没有一个政党可以单独谋求修宪。朴槿惠的修宪之路将会遇到不少障碍，即使修宪委员会成立，仍难以弥合各政党意见分歧。

记者 杜白羽

（新华社北京10月25日新媒体专电）



朴槿惠资料照片。新华社发

陈立希（新华社微特稿）